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Zatacznik nr 5.4 4,

Mazowiecki Wojewdodzki Inspektor Ochrony Srodowiska

00-716 WARSZAWA fax: 022-651-06-76
ul. Bartycka 110A e-mail: warszawa@wios.warszawa.pl
tel. 022-651-07-07. 022-651-06-60 hitp:/ www.wios.warszawa.pl

Warszawa 20.10.2008 r.

MO.iw.4401/166/08

WR - SRODOWISKO
Wojciech Rayski

ul. Panska S m. 62
00-124 WARSZAWA

Odpowiadajac na wniosek z dnia 15.10.2008 r. informuje. ze aktualny stan jakosci

powietrza (wartosci usrednione dla roku) dla projektowanej budowy drugiej jezdni

ul. Pileckiego na odcinku od ul. Roentgena do ul. Plaskowickiej w Warszawie wWynosi:
e dwutlenek azotu -22 .ug/m‘:.
e dwutlenek siarki -9 .Lxg/m':.
e pvl zawieszony PM10 - 30 pg/m’,
e tlenek wegla - 500 ug/m’.
e benzen -2 .ug.fm} ;

Aktualny stan jakosci powietrza okreslono dla substancji wymienionych

-

w Rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z dnia 3 marca 2008 r. w sprawie poziomow

niektorveh substancji w powietrzu (Dz. U. nr 47, poz. 281).
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Zatgcznik nr 5.4.3,

Wydruki obliczen komputerowych z interpretacja graficzna rozprzestrzeniania si¢

dwutlenku azotu



Pakiet "OPERAT-2000" v. 4.29.1/2008 r. - system obliczen rozprzestrzeniania sig zanieczyszczen
w powietrzu atmosferyczaym dla zrodel istniejgeyeh i projektowanych,

wwzgledniajgey metodyke zawartq w rozporzgdzeniu MS z dnia 5 grudnia 2002 r.

System posiada atest Instytutu Ochrony Srodowiska - pismo znak BA/147/96.

Opracowanie: mgr inz. Rvszard Samoc¢  e-mail: rvszard@samoc.net www.proeko.kalisz.p!
wersja wygenerowana dia EKO-POMIAR Warszawa

Zaklad: Przebudowa ulicy Pileckiego
Dzielnica Ursynow, m. st. Warszawa
Liczba emitoréw podiegajacvch klasyfikacit: 8

Klasyfikacja grupy emitorow
na podstawie sumy stezen maksymalnych

Nazw a zanieczyszczenia Suma stezen Stez. dopuszcz. Obliczac stezenia Ocena
max. [pafm’] D1 [pgim’] w sieci receptorow
benzen 4160,8 30 TAK Smm > D1
dwutlenek azotu 1, 24E4+05 200 TAK Smm > D1
dwutlensk siarki 33271 350 TAK Smm > D1
Pyl zawieszony PMIO0 1602, 6 280 TAK Smm > D1
tlenek wegla 6, 46E+05 30000 TAK Smm > D1
weglowodory alifatyczne 62784,3 3000 TAK Som > D1
weglowodory aromatyczne 18834,1 1000 TAK Smm > D1

I\ A} /l



Svstem obliczen rozprzestrzeniania sie zanieczyszezent "OPERAT-2000" v.4.29.1/2008 r. © Ryszard Samo¢
zarwierdzony przez Instyiut Ochrony Srodowiska w Warszawie pismem znalk BA/147/96.
wersja wygenerowana dla EKO-POMIAR Warszawa

Dane do obliczen stezen w sieci receptorow

Nazwa zakladu: Przebudowa ulicy Pileckiego

Emitor liniowy: El

Dzielnica Ursynéw, m. st. Warszawa

wysokos¢: Lom

Wspoirze dne emitorow liniowych

Lp X [m] Y [m]
1 165,7 Sia, T
2 201 944,9
3 242,9 906,5
4 263,8 886,1
5 285,1 864,72
6 302,73 844, 6
7 317,5 822,6
8 345,1 W88
9 375 735, 6
10 397,56 700,1
11 412,70 (S92
18 434,3 632, 1
13 449,9 601,7
Emutor hmiowy: E2 wysoko$é: 1.5 m
Lp X [m) Y [m]
1 450,2 601
2 471,8 543, &
3 483, 6 513,4
4 495 475
5 503, 6 442,46
6 516,06 389,9
: 526,1 348,23
8 536,3 296, 5
9 542,3 255
10 544, 8 210,5
11 547,11 160,7
12 549 107, 3
13 551, 8 57,1
Emitor Imiowy: E3  wysokos¢: 1.5m
Lp X[m] Y [m)]
i 145,1 951, 9
2 174, 3 928, 1
3 203,35 901,7
4 2249,9 876,3
5 274,6 829, 9




6 301,3
7 328, 6
8 347
9 377,8

10 397,2

11 416,9

12 432, 4

628, 6

595

Emitor liniowy: E4  wysokodé: 1L5m

Lp X [ Y [m]
1 432,4 595, 6
2 442,3 576, 6
3 453,14 546,1
4 472,1 496,3
5 |1, 6 474
6 500,1 402, 6
7 513,7 347,3
8 522,3 311, 5
9 532,14 254,3
10 B35 2073
11 538, 8 139,1
12 542 55,6
Fmitor liniowy: ES  wysokos¢: 1.5m
Lp X [m] Y [m]
1 478, 8 618, 8
2 435, 3 605, 5
Emitor liniowy: E6  wysokos¢: 1.5m
Lp X [m) Y [m]
1 484,2 €03,9
2 442,3 590, 9
Emitor liniowy: E7  wysokos§é: L3m
Lp X [m] Y [m]
' 385, 4 585,2
2 401,3 5818
8 422 601
4 436, 2 605,5
Emitor lmiowy: E®  wysokose: 1,5m
Lp X [m] Y [m]
1 392, 1 571,5
2 409,9 578,8
3 429,92 586,1
4 442,9 590,9

Dane meteorologiczne

Réza wiatroéw ze stacji meteorologiczne) : Warszawa, wysokos¢ anemometru 12 m

W obliczeniach przyjeto stalg anemometru 14 m



ST

parametr rok okres grzewczy okres letni
Temperatura [K] 280, 8 274,5 2872
okres réza wiatrow uramek udziatu
nr okresu w roku
i roczna 0,085861¢6
2 roczna 0,247717
3 roczna 0,085¢6l6
4 roczna 0, 247FLY
5 roczna 0, 333333
Emisja zaneczyszczen do atmosfery
Symb. Nazw a emitora Nazw a Emisja maks. Emisja maks. Emisja maks. Emisja maks.
zanieczyszczenia 1 okr.[mg/s] 2 okr.fmg/s] 3 okr.[mg/s] 4 okr.[mg/s]
"l El benzen 5570 1,958 1,763 0,881
dwutlenek azotu 165,185 59,887 53,844 27,184
dwutlenek siarki 4,418 1,605 1,444 0,728
pvlzawieszony PM 10 4,267 1,535 1,378 0,695
tlenek wegla 865,274 304,728 213,885 1377057
weglowodory alifaty czne 83,974 29,663 26,670 13,3565
weglowodory aromatvczne 25,4593 g,899 8,000 4,007
E2 E2 benzen 5,322 1,795 1,733 0,865
dwutlenek azotu 157,952 54,878 52,941 26,728
dwutlenek siark: 4,222 1,471 1,418 0,717
pvl zawieszony PM 10 4,078 1,406 1,356 0,684
tlenek wegla 826,548 279251 269,3%6 134,371
weglowodory alifaty czne 80,218 27,182 26,222 18482
weglowodory aromaty czne 24,067 8355 7,867 3,540
E3 =3 benzen 1,567 2,154 4,607 2,304
dwutlenek azotu 46,056 65,869 136,733 70,421
dwutlenek siarki 1,233 1,765 3,656 1,887
pvlzawieszonv PM 10 1,78, 1,687 R.530 1,805
tlenek wegla 234,348 335,173 715,500 358,335
weglowodory alifatyczne 22,811 2,625 69,441 34,881
weglowodory aromaty czne 6,844 9,788 20,833 10,465
L4 14 benzen 1,707 2,277 5,293 Z,6b46
dwutlenek azotu 52,204 69,603 157,052 80,882
dwutlenek siarki 1,400 1,865 4,192 2,167
pvlzawieszony PM 10 1237 1,783 4,052 2,072
tlenek wegla 265, 633 354,177 821,793 411,567
weglowodory alifaty czne 25,856 34,476 79,756 40,063
weglowodory aromatyczne 7,756 10,343 23,926 12,019
ES E>5 benzen 0,218 ¢, 0810 0,100 0,0510
dwutlenek azotu =z W, 2,453 3,244 1,622
dwutlenek swarki 0,0960 0,085 0,0890 0,0440
pylzawieszony PM 10 0,0820 0,0e30 0,0820 0,0410
tlenek wegla 18,178 12,481 15,778 7,889
weglowodory alifaty czne 1,770 1,215 1,544 0,772
weglowodory aromatv czne 0,530 0,365 0,463 0,232




4 -

E6 Eo benz.en 0,0820 0,0550 g, 137 0,0890

dwutlenek azotu 2,500 1732 4,441 2,220

dwutlenek starki 0,08670 0,0460 0,118 0,0600

pytzawieszony PM 10 00,0630 0, 0440 & 11 0, 0560

tlenek wegla 12715 8,578 21,600 10,800

weglowodory alifatyczne 13237 0,837 Z: 1% 1,056

weglowodory aromatyczne 0378 0,248 0,633 05317

E7 E7 bhenzen 0,0110 0,0100 0,0300 00,0150

dwutlenek azotu 0,426 0,438 1,096 0,548

dwutlenek siarki 0,0110 Q0120 0,0300 0, 0150

pylzawieszony PM 10 0,0110 0,0100 0,0260 0,0140

tlenek wegla 1,652 1,653 4,907 2,453

weglowodory alifaty czne 0,167 0,166 0,485 0,242

weglowodory aromaty czne 0,0480 0,0500 0,144 0,0730

E8 E8 benzen 0,0820 0,0820 0,0410 0,0180

dwutlenek azotu 2,504 2,504 2,248 0,608

dwutlenek siarki 0,0e70 0,0670 0, 0330 06,0170

pyizawieszony PM10 00,0630 0,06e20 00,0330 0,01590

tlenek wegla 12,741 12,741 6,067 2,729

wezlowodory alifaty czne 1,281 1,241 0,593 0,270

weglowodory aromatyczne 0,370] 0,370 0,178 0,0810

Emisja maks. CEMIS CEMS |  CEMS CEMIS CEMS Emisja redn.
5 okr.[mg/s] 1 okres 2 okres 3 okres 4 okres 5 okres 1 okr.[mg/s]

0,557 1 1 1 il il 5,570
17,860 sk 1 i 1. 1 165,185
0,480 i i 1 gl 1 4,418
0,453 i 1 1 1 1 4,267
86,904 1. 1 i 1 1 865,274
8,501 1 1 1 I 1 83,974
2,550 1 1 1 1 i 25,1093
U, 583 1 i il 1 i 5,322
17,061 1 1 4 1 1 157,952
0,458 1 1 1 1 1 4,222
0,432 ik X 1 1 i 4,078
83,015 1 1 1 1 1 826,548
g;121 i 1 1 1) 1 80,218
2,436 1 1 1 1 1 24,067
0,461 1 1 1 i i3 1,207
16,139 1 1 1 7 1 46,056
0,437 28 1 1: d] 1B 1,233
0,401 i 1 1 it 1 i; 187
12,252 1 it 1 1 1 234,348
T4 1377 1 1 1 1 1 22,811
2,141 1 1 1 1 T 6,844
Q0,529 1 1 i 1 L 1,997
18,536 1 1 1 1 1 52,204
0,501 1 i3 1. i 1 1,400
0,460 1 1 L 1 1 B o
82,984 1 3 1 1 i 265,633
8,197 i 1 1 1 1 25,856




2,459 1 1 1 1 1 77156
0,0110 1 L 1 1 1 0,118
0,478 i i 1 1 1 3,574
0,0130 1 1 1 it 1 0,0960
0,0110 1 il 1 1 1 0,0920
1,852 1 1 L 1 1 18,178
0,186 1 1 1 1 1 1770
0,0560 1 1 1 1 1. 0,530
0,0140 1 1 1 d i: 0,0820
0,567 1 1 1 1 1 2,500
0,0150 il d X i A 0,06e70
0,0130 L il 1 1 1 0,0630
2,195 1 1 1 iL ni 12,715
0,221 ik i 1 1 1 1,237
0,0670 i 1 1 1 1 0,370
0, 00300 1 1 1 1 1 0,0110
0,128 1 1E 1 1 1 0,426
0,00400 1 1 1 1 1 0,0110
0,00300 1 1 1 L 8 0,0110
0,496 % i 1 1 e 1,652
0, 0500 1 1 1 1 1 0,167
0,0150 1 1 1 1 % 0,0480
0,00900 3 1 1 1 1 0,0820
0,336 3 1 E h2 il 2,504
0,100 1 1 1 1 1 00,0670
0,00800 i 1 1 i, L 00,0630
1,298 1 1 1 1 1 12,741
0,130 1 1 i 1 1 1,241
0,0390 1 1 1 1 1 0,370
Emisja $redn. Emisja sredn. Emisja Sredn. Emisja Sredn.
2 okr.jmg/s] 3 okr.img/s] 4 okr.fma/s] 5 okr.mals}
1,958 1,763 0,881 05587
59,887 53,844 27,184 17,860
1,605 1,444 0,72 0,480
1,535 1,378 0,695 0,453
304,738 273,985 137,067 86,904
29,663 26,670 13, 355 8,501
8,899 g, 000 4,007 2,550
1,795 1733 0,865 0,533
54,878 52,941 26,728 17,061
1,471 1,418 G, 77 0,458
1,406 1,356 0,684 0,432
279,251 269,396 134,771 83,015
27,182 26,222 13, 132 8,121
5,155 7,867 3,940 2,436
2 108 4,607 2,304 0,461
65,869 136,733 70,421 16,139
1,765 3,656 1,887 0,437
1,687 3,530 1,805 0,401
335,173 715,500 358,335 72,252




32,625
9,788
2, 0Tl
69, 603
1,865
1,783

354,177

34,476
10,343
0,0810
2,453
0,0650
0,0630
12,481
1,215
0,365
0,0550
1,732
0,0460
0,0440
8,578
0,837
0,248
0,0100
0,438
0,0120
0,0100
1,653
0,166
0,0500
0,0820
2,504
0,0670
0,0630
18, 741
1,241

0,370

69,441
20,833
5,293
157,052
4,192
4,052
821,793
79,756
23,926
0,100
3,244
0, 0890
0, 0820
15,778
1,544
0,463
0,137
4,441
0,118
o TT%
21, 600
&, Tt
0, 633
0, 0300
1,096
0,0300
0, 0260
4,907
0,485
0,144
0,0410
2,248
0, 0330
0, 0330
6,067
0,593
0,178

34,881
10, 465
2,646
80,882
2,167
7, 072
411,567
40,063
12,019
0,0510
1,622
0,0440
0,0410
7,889
0,772
0,232
0,0690
2,220
0, 0600
0, 0560
10,800
1,056
0,317
0,0150
0,548
0,0150
0,0140
2,453
0,242
0,0730
0,0180
0,609
0,0170
0,0150
2790
0,270
0,0810
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18,53
0,501
0,460
82,984
8,197
2,459
0,0110
0,478
0,0130
0,0110
1,852
0,186
0,0560
0,0140
0,567
0,0150
0,0130
2,195
0y 28T
0,0670
0, 00300
0,128
0,00400
0, 00300
0,496
0,0500
0,0150
0, 00900
0,336
0,1000
0, 00800
1,298
0,130

0,0390
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Nazwa zakladu: Przebudowa ulicy Pileckiego =
Dzielnica Ursynow, m. st. Warszawa

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr { Wartosc X Y kryt. | kryt. kryt.
m m kierw . | pred.w.
Stezenie maksymalne ng/m’ 13,657 560 40 & 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m’ 0,332 360 8OO & 1 SSE
Czest. przekrocz. Dl= 30 ug/m?, 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinowych benzenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 560 Y = 40 m i wynosi
13,657 pg/m’®

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezern jednogodzinowych. Czestos$¢ przekroczern= 0 %.
Najwyzsza wartosé stezen éredniorocznych wystepuje w punkcie o wspélrzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi
0,332 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D.-R)= 3 pg/m?®

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku azotu w sieci rece ptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. lryt. kryt.

m m kierw. | predw.
Stezenie maksymalns ug/m’ 407,774 560 40 6 1 N
Stezenie $rednioroczne ug/m’ 10,176 350 800 6 1 SSE
Czest. przekrocz. Di= 200 ug/m}, % 0,10 290 890 S 1 SSE

Najwyzsza wartoéé stezeni jednogodzinowych dwutlenku azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X=560Y =40 m i
wynosi 407 774 pyg/m®

Najwyzsza czestos¢ przekroczen dla stezen jednogodzinowych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X=290Y =890 m ,
wynosi 0,102 % i nie przekracza dopuszczainej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi

10,176 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D.-R)= 18 pg/m?®

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen dwutienku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y [ kryt. kryt. kryt.

m m kierw. | predw.
Stezenie maksymalne ng/m’ 10, 907 560 40 & 1 N
Stezenie Srednioroczne 3,.1(;1/1{1'J 0,273 360 800 & 1 SSE
Czest. przekrocz. D1= 350 ug/m’, % a,00 - = = ~ =

Najwyzsza warios¢ siezen jednogodzinowych dwutlenku siarki wysiepuje w punkcie o wspolirzednych A=560Y = 40 m i
wynosi 10,907 pg/m?

Nie stwierdzono zadnych przekroczeri stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi

0,273 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 21 pg/m?®



Zestawienie maksyvmalnych warto$ci stezen pylu zawieszonego PM10 w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X 1 X kryt. kryt. kryt.
m m kierw. | pred.w.
Stezenie maksymalne ng/m’ 5,255 560 40 6 1 N
Stezenie srednioroczne ng/m’ 0,130 360 800 S 1 SSE
Czest. przekrocz. DI= 280 pg/m’, % 0,00 = - - — -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinowych pylu zawieszonego PM10 wystepuje w punkcie o wspotizednych X = 560
Y = 40 m i wynosi 5,255 pg/m®

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$é stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi

0,130 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D.-R)= 10 pg/m?®

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.

m kierw . | pred.w.
Stezenie maksymalne ng/m’ 2121,844 560 40 6 1 N
Stezenie srednioroczne ug/m’ 51,688 360 800 6 I SSE
Czest. przekrocz. Di= 30000 pg/m’, % 0,00 = = = = =

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinowych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspdfizednych X= 560 Y = 40 mi i
wynosi 2121,844 pg/m?

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczeri= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.

m m kier.w . | pred.w.
Stezenie maksymalne ug/m‘q 206,051 560 40 2 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m’ 5,032 360 800 3 1 SSE
Czest. przekrocz. Dl= 3000 ug/m’, % 0,00 s - 2 -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinowych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 560
Y = 40 m i wynosi 206,051 pg/m®

Nie stwierdzono zadnych przekroczer stezen jednogodzinowych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi
5,032 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D-R)= 900 pg/m?

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow aromatycznych w sieci receptorow

Parametr | Wartos¢ X Y keyt. | Koyt kryt.

m kierw. | predw.
Stezenie maksymalne pg/m’ 61,815 560 40 6 5 N
Stezenie Srednioroczne ug/m_" 1,510 360 800 & 1 SSE
Czest. przekrocz. Di= 1000 pg/'m':, 2 0,00 - = 2 -




Najwyzsza wartoéé stezen jednogodzinowych weglowodoréw aromatycznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X=560Y =40 m i wynosi 61,815 pg/m’

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$é stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X= 360 Y = 800 m , wynosi
1,510 yg/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D-R)= 38,7 pg/m®



Izolinie czestosci przekroczen stezen jednogodzinnych 200 ug/m3

dwutlenku azotu, % ( dopuszcz.0,2 %)

Skala 1: 4000
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Izolinie stezen srednich dwutlenku azotu pg/m3

(dyspoz. 18 ug/m3 )

Skala 1: 4000
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Zatacznik 6.2

Wydruki komputerowe emisji hatasu do $rodowiska

dla pory dziennej i nocne;



H_DROG for Windows 2.0: WYDRUK DANYCH - Pora dzienna

Odcinek nr 1
X,=22m; y,= 80m; z,= Om; x,=265m;y,=170m; z,= 0m.
ilog¢ pasow ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 10m.

natezenie ruchu [poj/h]: 3960  predkosc¢ Srednia [km/h]: 60 procent poj. cigzkich [%]: 5
Odcinek nr 2

X, = 265m; y,= 170m; z,= Om; ,=465m; y,= 190m; z,= Om.

ilo¢ paséw ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 6m.

natezenie ruchu [poj/h]: 3960  predkos¢ srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 5
Odcinek nr 3

X,= 465m; y,= 190m; z,= Om; x,= 820m; y,= 140m; z,= Om.

ilo$¢ pasow ruchu: 4 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5m.

natezenie ruchu [poj/h]: 3330  predkos¢ srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 5
Odcinek nr 4

X, = 820m; y,= 140m; z, = Om; X,=995m; y,=70m; z,= 0m.

ilos¢ pasoéw ruchu: 4 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 2m.

natezenie ruchu [poj/h]: 3330  predkosc srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 5
Odcinek nr 5

X, = 460m; y,= 280m; z,= Om; X,=450m; y,=200m; z,= Om.

ilos¢ pasow ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5m.

natezenie ruchu [poj/h]: 1410  predkosc¢ srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 5
Odcinek nr 6

X,= 445m; y,= 175m; z,= Om; X,=445m;y,=130m; z,= Om.

ilos¢ paséw ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5m.

natezenie ruchu [poj/h]: 450 predkosé srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 5
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H_DROG for Windows 2.0: WYDRUK DANYCH - Pora nocna

Odcinek nr 1
X, =22m; y,= 80m; z,= Om; x,= 265m; y,= 170m; z,= Om.
ilos¢ pasow ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 10m.

natezenie ruchu [poj/h]: 396 predko$é érednia [km/h]: 80 procent poj. cigzkich [%]: 3
Odcinek nr 2

X, = 265m;y,=170m; z,= Om; X,= 465m; y,= 190m; z,= Om.

ilos¢ pasow ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 6m.

natezenie ruchu [poj/h]: 396 predko$¢ srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 3
Odcinek nr 3

X,=465m; y,= 190m; z, = Om; x,=820m; y,= 140m; z,= Om.

ilo§¢ pasow ruchu: 4 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5Sm.

natezenie ruchu [poj/h]: 333 predkos¢ srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 3
Odcinek nr 4

x,= 820m; y,= 140m; z,= Om; X,=995m; y,=70m; z,= 0m.

iloS¢ pasow ruchu: 4 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 2m.

natezenie ruchu [poj/h]: 333 predkosé srednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 3
Odcinek nr 5

X, = 460m; y, = 280m; z, = Om; ,=450m; y,=200m; z,= Om.

ilo§¢ pasow ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5m.

natezenie ruchu [poj/h]: 141 predkosé érednia [km/h]: 60 procent poj. cigzkich [%]: 3
Odcinek nr 6

X,= 445m;y,= 175m; z,= Om; X,= 445m; y,=130m; z,= Om.

ilos¢ pasoéw ruchu: 6 szer. pasa ruchu 3,5m. szer.pasa rozdzielczego 5m.

natezenie ruchu [poj/h]: 45 predkos¢ $rednia [km/h]: 60 procent poj. ciezkich [%]: 3
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